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Doel
De Stichting heeft als doel mensen met een grote afstand tot de arbeidsmarkt een werkervaringsplek of dagbesteding te bieden.  Waar mogelijk gaan we deze mensen begeleiden en coachen naar een reguliere baan.
Mensen die niet of nauwelijks nog inpasbaar zijn op de reguliere arbeidsmarkt krijgen zo een kans om binnen een beschermde en veilige omgeving werkervaring op te doen. Hier kunnen ze weer arbeidsritme opbouwen en eigen initiatieven ontplooien. Zo kunnen ze weer iets betekenen binnen onze samenleving. 
Ook mensen die te maken krijgen met de Participatiewet en vanuit de bijstand aan het werk moeten kunnen hier werkervaring op doen.
Het motto van de Stichting is “Meedoen naar vermogen voor iedereen”
Het doel van de Stichting is in eerste instantie eenvoudig werk aan te bieden in de (hout)werkplaats. Tevens wil de Stichting met hulp van ervaren vrijwilligers allerlei werkzaamheden gaan verrichten. We gaan beginnen met een Groenteam en een Klussendienst, later gaan we dit uitbreiden met een Kringloopbedrijf, een Webwinkel en een Computerafdeling.                                                               
De Stichting gaat in samenspraak met Plaatselijk Belang Bruchterveld en Gemeente Hardenberg hun deelnemers werkzaamheden laten verrichten voor verenigingen, bedrijven en particulieren in de regio. Hiermee kunnen we huidige vrijwilligers ondersteunen en ontlasten. Dit werk kan bestaan uit klein onderhoud in het groen of aan gebouwen, kleding wassen bij de voetbal, schoonmaakwerkzaamheden, e.d.  Er zal een inventarisatie plaats gaan vinden met alle verenigingen in het dorp om samen te kijken waar behoefte nodig is en volgt er een plan van aanpak.
Binnen de Stichting is Personal Coaching beschikbaar voor wie daar behoefte aan heeft of men kan een individueel re-integratie traject volgen (IRO). Zo kunnen we vanuit een veilige en vertrouwde werksituatie mensen begeleiden naar een reguliere baan. Met name in de voor ons liggende periode is er voor een steeds groter wordende groep een dringende behoefte aan een werkervaringsplek.                                      


Missie 
De missie van Stichting Werkervaring en Dagbesteding Vechtdal is om mensen mee te laten doen in onze maatschappij op een manier die bij hen past en die goed is voor de samenleving. 


Een persoonlijk perspectief op zinvolle arbeid en economische zelfstandigheid van mensen bevorderen.  
Een passende werkervaringsplek of dagbesteding voor iedereen ongeacht leeftijd, handicap of achtergrond. We willen mensen begeleiden naar een volwaardige deelname aan onze maatschappij.

Visie
De Stichting is een sociale onderneming, we bieden mensen de mogelijkheid tot het ontwikkelen van hun talenten.
Via structuur en bezig zijn, stellen we mensen in staat om op hun eigen niveau weer een actieve bijdrage te leveren en deel te nemen aan de werkmaatschappij.
Het doel is om deelnemers meer zelfredzaam en verantwoordelijk te maken, zodat de kans op regulier werk wordt vergroot.
Dat ze vanuit dit traject weer keuzes kunnen maken en doelen gaan stellen.
De stichting wil mensen met afstand tot de arbeidsmarkt, werkervaring en (technische) kennis op laten doen. We bieden praktische werkzaamheden, een bedrijfsmatige werkplek en persoonlijke begeleiding.
Meedoen naar vermogen voor iedereen is het streven van de Stichting

Werkwijze
Als je voor een werkervaringstraject of dagbesteding bij ons komt beginnen we met een vrijblijvend gesprek.
Als je na dat gesprek met ons verder wil, doen we eerst een intake.
Aan de hand van die intake stellen we samen een plan op. 
In dat plan staat in ieder geval een doel waar je aan gaat werken.
Verder komen er afspraken en evaluatiemomenten in te staan.
Jouw vraag is ons uitgangspunt en wij gaan uit van de mogelijkheden die er zijn. 
We werken met een betrokken team van professionele krachten en ervaren vrijwilligers.



Contactgegevens

Stichting Werkervaring en Dagbesteding Vechtdal

Werkervaring Vechtdal
Broekdijk 47
7695 TC  Bruchterveld

Postadres:  Groenling 22, 7731 KW,  Ommen

Voorzitter: 		Jan Hogenkamp  Tel: 06-18401992
Penningmeester:	Henk Luisman     Tel: 06-33373376
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